

НАШИ ВСТРЕЧИ

В РОСТОВЕ успешно начались гастроли Волгоградского областного театра драмы имени М. Горького.

Вчера состоялся очередной «четверг» «Молота». В гостях у работников нашей редакции была группа артистов этого театра. Встреча открылась выступлением главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств Карельской АССР И. П. Петрова. Он поделился воспоминаниями о своей многолетней работе в Ростове, подробно рассказал о спектаклях, которые Волгоградский театр понажет ростовчанам.

В этих спектаклях наряду с ветеранами театра занята большая группа молодых антеров — выпускников театральных институтов и училищ разных городов страны. Рассказывая о ближайших планах Волгоградского театра, И. П. Петров сообщил, что к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина театр собирается показать инсценировки по роману «Бруски» Ф. Панферова и произведению А. Серафимовича «Пески» (автор инсценировок А. Шейнин), а также пьесы М. Горького, В. Маяковского и других писателей. Артист театра В. Николаев работает над пьесой «Мамаев курган».

* * *

На снимке — участники «четверга». В первом ряду (слева направо): артистка И. Г. ЮЛДАШЕВА, главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Карельской АССР И. П. ПЕТРОВ, заслуженный артист Северо-Осетинской АССР В. П. БОНДАРЕНКО, артистка И. Д. МЫСОВСКАЯ. Во втором ряду: артисты Л. Г. СОКОЛОВА, О. А. БЕЛОНУЧКИН, Д. А. САВИН, В. А. СЕДОВ, Е. Ю. БЫЧКОВА.

Фото Г. Осокина.



*Молодой человек в Ростове на День 1969
4 фото*